3aganme 11
Ha 6a3e mpumepa ex15a peanu3oBarh pelieHre ABYMEPHOM KpaeBoii 3a1auu i ypaBHeHus [lyaccona
0 ou
a_x(kl(xlaxz)é_

1 1

J+%(k2(xl,xz)§7uzj =—f(X,X%), (X,X,)eD=(0,1)x(0,1),
u(x,X,)=9(x.,x,), (X,X,)edD.

METOJIOM ONTUMHM3HPOBAHHOTO MpeodpazoBanus Dypbe.

TecToBbIi IpuMeEp:

k (X, %)=1, K, (X,%)=1, f(X,X,)=27"sin(zX)sin(zX,),

9(X,,X%)=0, u(x,Xx,)=sin(zX )sin(zX,).

Pemenue peanuzoBats B Buje (aitna ex15b.c.

OueHUTh 3aBUCUMOCTD MOTPEIIHOCTH PA3HOCTHOTO PELIEHUS OT pa3Mepa CETKH.

Onenutb 3 PexTuBHOCTD pacnapauieauBanus MPI-nporpaMMel.

CpaBHUTB BpeMs PELIeHUs] C UCXOAHBIM HEONITUMHU3UPOBaHHBIM Npeodpa3oBanueM Dypoe (Paiin 15a.c)



